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349.03 HENRIK JAKKE 
Rettelse i garnforbruk: 
Natur 1201 2 (3) 3 nøster 
 
349.04 KALLE & SOFIE KANINDRESS & HJELMLUE 
 
Rettelse i lengde fra skrittet til ermehull:  
28 (29) 32 (33) 34 (36) cm 
 
RAGLAN 
Sett forstykket, høyre ermet, bakstykket, venstre ermet 
og de 5 knappekant-m fra forstykket inn på samme 
rundp nr 4 = 157 (173) 189 (205) 221 (237) m. Det skal 
strikkes fram og tilbake med åpning som før i den ene 
siden foran.  
1.p: Strikk 5 m rillestrikk (= r), ta 1 m løs av, strikk 1 r, 
trekk den løs m over, strikk glattstrikk til siste m på 
forstykket, strikk 2 m r sammen (= midtm), strikk 
glattstrikk til siste m på ermet, strikk 2 m r sammen (= 
midtm), strikk til siste m av bakstykket, strikk 2 m r 
sammen (= midtm), strikk til 7 m gjenstår på p, strikk 2 
r sammen, 5 m rillestrikk (= r). Snu og strikk glattstrikk 
tilbake, med unntak av de m som skal strikkes i 
rillestrikk. 
 
 
349.08 TRULS STRIKKESETT 
 
BUKSE  
HØYRE BEN  
Legg opp 43 (47) 51 m på rundp nr 2,5 og strikk fram 
og tilbake vrangbord med 1 r, 1 vr 6 (7) 8 cm. Strikk 1 
p r fra retten hvor det økes 16 m jevnt fordelt = 59 (63) 
67 m.  
Skift til p nr 3 og strikk mønster slik med 1. p fra vrangen: 
19 (21) 23 m perlestrikk, mønster etter diagram E, 19 
(21) 23 m perlestrikk. 
 
Rettelse til diagram G: 

 
 
 
 

349.12 HENRIK GENSER 
I beskrivelsen til bolen henvises det til diagram C, men 
her skal det stå A. 
 
 
 
349.23 
 
FORSTYKKET  
Legg opp 21 (23) 25 (27) m med dus gammelrosa på 
rundp nr 2,5. Strikk fram og tilbake slik: 2 (3) 4 (5) m 
glattstrikk, 17 m mønster etter diagram A og 2 (3) 4 (5) 
m glattstrikk. Når arbeidet måler 3,5 (4) 4,5) 5 cm, økes 
det videre 1 m i begynnelsen av hver p 14 (16) 18 (20) 
ganger = 49 (55) 61 (67) m. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


